JADŁOSPIS
        PONIEDZIAŁEK  26.05.2025r                                                                                                                      .                                                          
 Zupa  ogórkowa    na korpusach drobiowych .                                                                              
 Lazanki z kapustą kiszoną  z boczkiem i kiełbasą, napój  .DARMOWE                                                                                                                                                                         
 Składniki : woda, korpusy drobiowe, ziemniaki, marchew, por, kapusta kiszona, boczek, ogórki kiszone, sól ,pieprz, zielona pietruszka, makaron(mąka, jaja), śmietanka 30%.
 WTOREK.  .27.05.2025r. 
.Zupa krupnik na korpusach drobiowych, chleb. DARMOWE
  Kotlet schabowy, ziemniaki ,sur. z buraczków
Składniki; woda, korpusy drobiowe, ziemniaki, kasza jęczmienna, marchew ,por, chleb(mąka, jaja) bułka tarta(mąka, jaja) ,olej rzepakowy cebulka, jaja, liść laurowy, sól, pieprz.
ŚRODA 28.05.2025r.
Zupa jarzynowa na korpusach drobiowych.                                    .                                                                               Spaghetti  z mięsem w sosie bolońskim, napój. DARMOWE                                                             
Składniki :  Korpusy drobiowe, woda, marchew ,por,   kalafior, fasolka szparagowa  mieso mielone ,makaron,( jaja, mąka ),śmietanka 30%,olej rzepakowy
	                                          CZWARTEK 29.05.2025r.
 Zupa buraczkowa na korpusach  drobiowych.,chleb. DARMOWE                                                                                                              , Racuchy drobiowe z cukrem pudrem                                                                                                                                                                                   składniki; woda, ziemniaki, marchew, buraczki czerwone, por, cebula, olej rzepakowy ,śmietanka 30% chleb (jaja, mąka),mleko 3,2% mąka,olej  rzepakowy, sól, pieprz.
,PIĄTEK  30.05.2025r.
Zupa rosół z makaronem na kurczaku..
Gulasz z szynki wieprzowej, ziemniaki, ogórek kiszony, napój .DARMOWE
[bookmark: _GoBack]Składniki: woda, ziemniaki, korpusy drobiowe, marchew, pora ,cebula, śmietanka 30%  , makaron (mąka, jaja), szynka wieprzowa, mąka pszenna.



