JADŁOSPIS

PONIEDZIAŁEK  02.06.2025r
Zupa  pomidorowa  z ryżem na korpusach drobiowych, chleb. DARMOWE
Makaron z twarogiem na słodko.
Składniki : woda, korpusy drobiowe, marchew, por, przecier pomidorowy, śmietanka 30%, só , pieprz, zielona pietruszka, chleb(mąka, jaja), makaron(mąka, jaja), twaróg.
WTOREK 03.06.2025r.
Zupa z brokuła na korpusach drobiowych.
Bigos z ziemniakami, napój. DARMOWE
Składniki; woda, korpusy drobiowe, ziemniaki, brokuł, marchew ,por, kapusta, śmietanka 30%,  olej rzepakowy, przecier pomidorowy, kiełbasa, liść laurowy, sól, pieprz.
ŚRODA 04.06.2025r.
Zupa ze świeżej kapusty na korpusach drobiowych, chleb. DARMOWE                                   .                                                                               Kotlety mielone, ziemniaki, buraczki.
Składniki : Korpusy drobiowe, woda, kapusta, marchew, por, ziemniaki, chleb(mąka, jaja),  mięso mielone, bułka tarta( jaja, mąka), olej rzepakowy, buraki, sól, pieprz.
CZWARTEK 05.06.2025r.
Zupa szczawiowa na korpusach  drobiowych.
Makaron penne z kurczakiem, napój. DARMOWE
Składniki; woda, ziemniaki, marchew, szczaw ze słoika, jajka, por, olej rzepakowy, makaron(mąka, jaja), śmietanka 30%, kurczak, papryka , sól, pieprz.
PIĄTEK  06.06.2025r.
Zupa grochowa na kościach wędzonych, chleb. DARMOWE
Jajko sadzone, ziemniaki, surówka wiosenna.
[bookmark: _GoBack]Składniki: woda, ziemniaki, kości wędzone, kiełbasa, boczek, marchew, groch, por, cebula, chleb (mąka, jaja), jajka, sałata, papryka, rzodkiewka, śmietanka 18%.




